



## NOTA ACLARATORIA (I)

### **Expte. 26/20 P “SUMINISTRO DE EQUIPOS Y MATERIAL INFORMÁTICO”**

Tras la detección de dos erratas en el Pliego de prescripciones técnicas, desde el área impulsora del expediente se informa lo siguiente:

- En la cláusula SEGUNDA “Características del suministro”, en relación al Lote 1, donde dice “12 PORTÁTILES” debe decir “15 PORTÁTILES”.
- En la cláusula SEGUNDA “Características del suministro”, en relación al Lote 2, donde dice “20 MONITORES” debe decir “21 MONITORES”.

Fecha inserción perfil: 22 de junio de 2020.